

ONA VYRÁŽKA.

světelné záření, pocit píchání jsou známky, že krev není v zdravém stavu. Používání několika láhví osvědčeného švýcarsko-německého prostředku

Dra. Petra Hoboko

odstraňuje příčiny a tím též i zlo.

JEN MÍSTNÍ JEDNATELÉ JE PRODAVÁJÍ

aneb přímo...

DR. PETER FAHRNEY,

112-114 So. Hoyne Ave,

CHICAGO, ILL.

Dráha s pohovkovými vozy DO TEXAS.



Wagnerovy Buffalo Spací Vozy

VOLNÉ POHOVKOVÉ VOZY na všech stáncích.

Nejlepší dráha do všech míst

Kansas, Indiánský území, Texas, Mexiko a Nařichomorském pobřeží

Jde přímo do

Denison, Sherman, Greenville, Dallas, Ft. Worth, Hillsboro, Wajahachio, Waco, Temple, Belton, Taylor, Gainesville, Lockhart, Henrietta, San Marcos, La Grange, Denton, Alvarado, HOUSTON, GALVESTON, AUSTIN A SAN ANTONIO.

Úplné vyléčení kuřích ok.

Nabízím rodákům svým jistý a bezpečný lék k úplnému a dokonalému vyléčení kuřích ok aneb otlačení bunions. Jiné léky zjednájí sice úlevu, ale nikoho nezabaví úplně těchto trápících, kdežto já za svůj lék ručím.

Cena láhvičky 2-uncové \$1.00.

Lék začle se každému ochotně po obdržení ceny. Píšte na

A. Zucker,

42-3m Horr, Park Co., Montana

V Praze, Saunders Co., Neb

je nyní česká lékárna

A. MAŠINDA,

zkušený lékárník.

má tam na skladě všechny byliny, kořinky, všelijaké trávy, kapky, olejky, šťávičky, prášky, masti, náplasti (flastery) vodičky, pilulky, zkrátka vše, co do lékárny patří. Připravují též rozličné mazání pro lidské neduhy a léčebny pro domácí zvířata, a větším dílem treffi vždy na to právě Léků Severových a jiných t. z. patentních mám též hojný výběr, jakož barvy, štětce, olej na barvení i na stroje, zkrátka vše, co v lékárně mívají. Zvláště velkou zásobu mám všech věcí, z kterých se recepty připravují, ať jsou již z Čech anebo od doktorů zdejších. Dlouholetý cvik mně dal mnohou zkušenost, a ta přišla a přijde mnohým krajanům vho. — Zvláště starostlivost věnuje receptům.

28.) **A. MASINDA,**

Do Berouna a Pine City, Minn.

Pan Jan Schüller přijal z ochoty jednatelství našich listů v okolí Berouna a Pine City a jest tudíž oprávněn v jakémkoli oboru t. l. se týkající nás zastupovati, jakož i před a doplatné přijímati. Žádáme tudíž značně naše přínavce by se v záležitostech těchto na něho a důvěrou obrátili. Vyd. Pok. Západu, Hospodáře a Knihovny Amer.

Z NAŠEHO MESTA.

— Policejní maršál Sigwart odpovídal v pondělí zdejším klubu bicyklistů na stížnost, že ulice naše ve stavu nečistém udržovány jsou a že nějakými neznámými bídačky na ně sklo házeno jest za tím jediným účelem, aby gumové ráky na bicyklech protřeny byly, a sice tvrdí v odpovědi své, že stížnost dotýkající oprávněnou není a že ulice přitom udržovány jsou v daleko lepším stavu, než kdykoliv před tím.

— V úterý kolem 1. hodiny ranní spozorován oheň v přibytku Chas. H. Whitlow-a na 29. a Decatur ul. a jediné rychlému dostavení se hasičů jest co děkovati, že celé dvoupatrové stavení obětí plamenů se nestalo. Plameny spozorovány Whitlowem, kterýž náhodou se probudil a vyšetřováním zjištěno, že jedná se tu o pokus zháštví, neboť k jedné ze stěn byly třísky nakupeny a petrolejem polity. — Po tom, kým a z jaké příčiny založeno, není dosud stopy.

— Dne 21. červce obdržíván bude v městě našem výroční sjezd "Commercial Law lgy" a očekává se, že při příležitosti té kolem 1200 právníků do města našeho zavítá.

— V pondělí schůzi pozemkové bursy projednáváno mezi jiným i o tom, kterak zameziti stále více vzrůstajícímu se okrádání pánů domácích tím, že nájemníci, kteří za několik měsíců nájemné dlužní, jednoduše se vystěhují, aniž by zaplatili a totéž pak zase v novém bytě svém opakují. Usnešeno, aby tajemníku bursy oznamována byla jmena všech, kteří se vystěhují, aniž by zaplatili a těm pak žádným členem bursy byt najímané nebude.

— Policie naše láme si hlavu, jak zbavit se černocha Thomas Vanna, kterýž již po nějaký čas na stanici se povaluje a městem živiti se nechává. Vann byl zatčen as před dvěma měsíci pro tuláctví a při tom zjištěno, že v Memphis, Tenn., stihán jest zatykačem pro vraždu, kteréž počátkem r. 1893 se dopustil, což ostatně jím popřáno není. Když zatčení jeho úřadům memphisským oznámeno, odpověděno, že on tam nestojí, neboť prý peníze, na dopravu jeho do Memphis potřebné, se nedostává a přibuzní vražděného na to ani jediným centem přispěti nechť. Následkem toho musel býti Vann po odbytí si trestu propuštěn, po několika dnech vrátil se ale na stanici zas a vyčkává tam, jest-li prý si to přec úřady memphisské nerozmyslí.

— V East Omaze otevřena bude v nejbližších dnech nová továrna a sice nábytková. Zaměstnáváno prý tam bude, až závod v plném běhu zalezati se bude, kolem sto mužů.

— V úterním zasedání městské rady podány byly tři nabídky na stavbu stanice a vězení policejního. Prvá nabídka je na postavení vězení dvoupatrového, v rozměru 66x66 na severovýchodním rohu lété a Leavenworth a sice za \$250 měsíčně, přičemž by však město samo železo a

ocel ku stavbě cel potřebné opatřiti sobě muselo. Druhá nabídka jest na pronajmutí Garfield bloku na Howard ulici na 5 neb 10 roků, při měsíčním nájemném \$300. Třetí nabídka jest na stavbu budovy na 1416 a Howard, za \$3600 ročně, při čemž by však město veškerý daně městské platiti muselo. Nabídka tyto odkázány výboru policejnímu k vyšetření. Kontrolorem oznámeno, že počátkem května našel se v rukou policejníka městského \$63,707.48, z čehož našel se \$19,093.49 v zdejších bankách a \$35,425.48 v banka Kountzové v New Yorku. — Barber Asphalt Co. upozornila radu, že v posledním rozvrhu daní neúčinně téžného opatření na zaplacení částky \$15,638.85, kterou město společně nositi dotýká se opravu ulic do prvního ledna roku letošního dluží. Záležitost ta odkázána výboru finančnímu k vyřízení. — Na návrh Hascalla nařizováno bylo výboru prací veřejných, dovoliti dělníkům, žiátním ulic zaměstnaným, aby na dále 10 hodin denně pracovali. Ke konci schůze přijata byla 12 proti 5 hlasům ordinance, kterou složené téžnopisky v úřadovně zápisníka městského o \$10 měsíčně zvyšováno jest.

— V pondělí oznámeno městskému našemu zástupci, že spolkovým soudem odložen bylo projednání případu viaduktového, v němž dráha Burlingtonská z rozsudku nejvyššího soudu státního k soudu spolkovému se odvolala, až na konec května.

— Že se strýčkem Samem nejsou žádné špásy, k tomu poznání zajisté došel nyní W. F. Eifmann, kterýž posádkou v kasárnách zdejších ležel a kterýž počátkem srpna min. roku vojenského se nabažil a desantoval. Eifman po většinu času potloukal se v městě našem, vzdor tomu však dopaden tu byl teprve 5. dubna, počátkem pak týdně postaven byl před vojenský soud a rozsudek ve středu ohlášen. Jest že služby nečestně propuštěn a zadržena mzda mu skonfiskována, mimo čehož na jeden rok při těžké práci v kasárnách zdejších odsouzen.

— V posledním zasedání městské rady přijata byla na pohled nepatrná a bezvýznamná ordinance, kterouž nařizuje se očislování veškerých hydrantů a dle počtu tohoto že pak společnosti vodárenské za ně placeno bude. Ordinance touto mimo toho nařizováno je, že veškeré dosavadní hydranty schváleny budou a žádné další že bez svolení rady městské zřizovány býti nesmí a právě toto poslední ustanovení je oním háčkem, kterýž vodárny rdejší hezkých pár dolarů do kapsy přinese. Jak jsme totiž zprávu již přinesli, zjištěno bylo komptrollerem, že na různých místech přeloženo bylo na 50 hydrantů bez oprávnění rady městské, následkem čehož zároveň i placení nájemného z nich odíráno a položky do týdně z výplatní listiny škrtnány. Nemohouc docíliti schválení platu za hydranty ony, dovedla se postarati nyní společnost o dosažení téhož cestou jinou a podařilo se jí to přijetím ordinance výše uvedené.

— Dělníci v zdejších dřínách U. P. dráhy pracovati budou až do konce měsíce opět 5 o 1 den v týdnu více. Nahrnulo se totiž tolik správek vozů, že uznáno za nutné, aspoň pro tento měsíc pět dní pracovati.

Hluchost nemůže být vyléčena

místními aplikacemi, posléze se nemohou ku němučím částí ucha dostat. Pouze jest jediný způsob vyléčení hluchosti a to jest léky konalými (akustiky). Hluchost jest způsobena zaplacením sliznic blá, lemovaných Eustachovu trubici. Když se tato trubice zaplní, dříve hlučení v uších a neoslýchání, když se úplně zaplní, následuje ochlazení a pakli se zápal neodstraní a trubice nepřivede do normálního stavu, jest sluch pro vždy zničen.

Dává se deset případů hluchosti jest způsobeno katarom, což není nic jiného, než zaplacení sliznic blá. Dáme jedno sto dolarů za každý případ hluchosti (spůsobené katarom), jenž nemůže být vyléčen lékem Hall's Otorrh Cure. Dopíšte si pro otázky—zdarma, když kv. Prodává se u lékárně na 76.

— V krajském soudě vydán v úterý trvalý soudní zákaz, jímž L. B. Lowymu ze So. Omahy pro věčné časy zakazováno je užívati pro svůj oděvní obchod návu "Nebraska Clothing Co." Soud rozhodnul, že návu onoho výhradně jen používati smí zdejší firma toho jména, kteráž na název onen jaksi patent si vzala.

— V pondělí zahájené přelíčení se spronevěřilým pokladníkem městským, Bollnem, pokračuje rychle ku předu, tak že jest naděje, že případ již dnes porotě k rozhodnutí dán bude. S výslechem svědků započato bylo v úterý a sice sledován as 172 postup, jako při přelíčení prvé. Dokazováno totiž, že Bolln skutečně pokladníkem městským zvolen byl, že záruku za sebe složil, že úřad onen zastával a tudíž že za fondy městské, v opatrování mu svěřené, zodpovědným byl. Dále stotožňovány knihy, v nichž položky, kteréž Bollnem zpronevěřeny byly, se našly, dokazováno, že Bolln peníze městské k soukromým účelům si vypůjčoval a že za částky tyto do schránky peněžní osobní své poukázky dával. Při tom hlavním svědkem byl bývalý příručí jeho, Jerome Coulter, kterýž jednotlivé tyto poukázky stotožňoval, a svědčil, že jakýmž účelům peníze odtamtud brány byly. Svědectví jeho nepřiváděno na světlo nic nového, co už byehom nebyli čtenářstvem našemu podali. — Ve středu pokračováno ve výslechu svědků státních a sice vylíčení svědkové, kteří svědčili, že v čase, kdy Bolln z úřadovny odešel a listek tam zanechal, v němž oznamoval, že samovraždu spáchat zamýšlí, přes \$30,000 k různým účelům soukromým a k půjčkám Bollnem použito bylo a za obnos tento poukázky po většinou bezcenné místo hotových že tam se našly. Hostinský Peterson svědčil opět, že při vyzadování license místo hotových peněz zaplatil směnkou, kteráž mu na dluh Bollnem před časem byla vystavena, jakož i účtem za obnos, kterýž Bolln v hostinci jeho propil. Dalšími svědky byli znalci, kteří městem ku prohlídce pokladnickových knih zjednáni byli a jimiž zjištěno, že celé zpronevěření \$115,188.66 obnáší. Svědkové tuto podrobeni byli prudkému křížovému výslechu, v němž však ani jedinkou výpověď jejich zvrátiti se nepodařilo. Pokladníkem banky Omaha Loan & Trust Company svědčeno, že Bolln peníze školní na vlastní jméno své tam ukládal a z peněz těchto pak různé soukromé účty vyplácel. Podobně svědčeno i pokladníkem Midland State banky a takovýchto poukázek předloženo porotě celkem za \$18,500. Další svědek, Thomas Swobe, svědčil, že v průvodu tří hlavních ručitelů Bollnových tohoto navštívil a že Bolln skutečně se jim přiznal, že peníze městské zpronevěřil, že však neví, kolik to jest a že myslí, že zpronevěřeny obnos \$20,000 nebude přehazovati. Při tom prý též poznal, že část peněz spotřeboval k účelům soukromým a na krytí vydání volebního a zbytek pak že použil do své eihelny v Louisville, kteráž se mu nevyplácela, tak že na ní dopláceti musel.

— Ve středeční schůzi Fidelity rytířů Ak-Sar Benových rozhodnuto, aby i veškerý oděvy, k pořádání letošní slavnosti potřebné, výhradně jen v městě našem zhotoveny byly. Jak jsme již ohlásili, přijato usnešení podobné i vzhledem k výpravě allegorických vozů, a zajisté že různým obchodům zdejších nemalou měrou to pomůže, neboť uprava průvodu hezkých pár tisíc dolarů vyžadovati bude. Pořad slavnosti rozvržen jest následovně: Průvod spolku občanských a vojenských odbýváno bude v pondělí 31. srpna, průvod skupin a spolků venkovských v úterý 1. září, průvod rytířů Ak-Sar-Benových ve středu 2. září, ples rytířů

ve čtvrtek 3. září a maskarní ples v pátek 4. září. Průvody zahájeny budou přasně o půl osmé.

— Ve středu večer spadnul z viaduktu dráhy Burlingtonské na šesté a Pierce domů se vracel Otis Verne. Noha mu nějak sklouzla a on spadl na dlažbu do hloubky 25 stop, při čemž pravá ruka zlomena a on jinak hlavně na hlavě a obličeji poškozen.

— V pondělí kolem třetí hodiny odpolední spáchala samovraždu utopením na úpatí Jones ulice neznámá mladá a totožnost její nebyla dosud zjištěna, neboť mrtvola dosud se nenalezla. Mezi těmi, kdož lenštinu onu skořiti do vody viděli, byl též i krajan Anton Pospíšil, kterýž v loďce na řece se našel. Vzdor tomu, že pokusil se o vylovení těla, nepodařilo se mu to, neboť toto pod hladinou vodní zmizelo a více se neobjevilo. Pouze podařilo se mu zachytiti klobouk na vodě plovoucí a doufá se, že podle tohoto podaří se totožnost samovražděky zjištit. Dle posledních zpráv soudí se, že byla to nevěsta Minnie Gentryová, kteráž toho dne několika družkám svým se vyjádřila, že samovraždu spáchá a od té doby více viděna nebyla.

— O loveckého svého psa připraven v úterý A. G. Webb, bydlící na severní straně města. Pes ten pokusil totiž dvouletou doeručku Johna Fostera a jelikož týž na policii si stěžoval a s náhradou spokojen nebyl, musel pes býti zastřelen.

— Pan Frant. Laitner, doutníkár, bydlící vedle p. Maška na 21. a Pul nám sděluje, že zpráva o ohni p. Maška v pondělích anglických časopisech a pak v úterý v t. l. uveřejněná se dokonce na pravdě nezakládá a o paličství že zde vůbec ani řeči býti nemůže. Paní Laitnerová byla jedním z prvních svědků, kteří viděli, jak oheň povstal a tvrdí, že se tu o žádné paličství nejednalo, nýbrž že se chytlo od komína. Paní Laitnerová bude při vyšetřování též důležitým svědkem, neb viděla, vkročivši do domu, dříve ještě nežli tam hasiči přijeli, konev s gasolinem v přední světnici státi a později pak viděla, jak tu samou konev požární maršál vzal u kamen v jiné světnici a tázal se paní Maškové, jak ta konvice tam přišla, načež dostalo se mu vysvětlení p. Laitnerovou. Co se onoho papíru za kamny a mezi lačkami na strkaného týče, dokáže se, že děti při hrani jej tam strkali, ani omítka otlučena byla a papr ten, když vytážen byl, byl skutečně trochu ohořelým, avšak ne napuštěným kerosinem. Co se pak toho hadru z podkroví vytaženého týče, jest pravdou, že zapáchal kerosinem, však ani dotknutý ohněm nebyl a dokáže se, že hadr ten tam přišel k zastržení již před dávným časem. Škoda na majetku pak způsobená jest třikrát větší, jak původně odhadována byla a pojišťující společnost, jak se zdá, měla to pěkně připravené, aby nejen se placení vyhnula, ale zároveň i p. Maška do velmi choulostivého postavení přivést se snažila.

DOCTOR

MILES'

Heart Cure

obnovuje zdraví.

Čtenáři naší literatury shledají z uveřejněných námí odporů, že New Heart Cure obnovuje trvale zdraví těch, kteří smrti byli téměř určeni. Vyléči právě tak staré jako mladé. Počet chorob srdce trpících jest velmi četný a všichni takoví měli by čísti knihu pojednávající o srdci a nervech. Kniha začle se vyplácena zdarma; aneb ji obdržíte u lékárníků. Všichni prodávají naše léky.

Dr. Miles Med. Co., Elkhart, Ind.